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ZAPISNIK  

SA 34. SJEDNICE VMO GRAD TRSAT 
 
34. sjednica VMO Grad Trsat održana je 31. ožujka 2026. godine (utorak) u 18:30 sati u 
prostorijama mjesne samouprave (Trg Viktora Bubnja 2A). 
 
Sjednici su bili nazočni: 
- Sanja Lujić Pirc, predsjednica VMO 
- Daniel Antunović, zamjenik predsjednice VMO  
- Hrvoje Devčić, član VMO  
- Nika Pavlinić, tajnica MO Grad Trsat 
 
Sjednici nisu prisustvovali: 
- Aleksandar Salević, član VMO 
- Paul Simunović, član VMO 
 
Zapisnik sa 32. sjednice VMO Grad Trsat usvojen je jednoglasno.  
 
 
Za sjednicu je predložen slijedeći 

DNEVNI RED 
 

1. Dan MO- dogovor oko programske aktivnosti 
2. Zaprimljeni/poslani dopisi građana/nadležnih službi 
3. Tekuća komunalna problematika 
4. Razno 

 
 
Dnevni red  je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi. 
 
 
AD 1 
 Vijeće mjesnog odbora Grad Trsat će u travnju sudjelovati u Danima Trsata te održati 

programsku aktivnost Dan MO. U utorak, 21. travnja 2026. godine, u dvorani Hrvatske 
čitaonice Trsat održati će se stand up show Danka Ažića s početkom u 19 sati. U jutarnjim 
satima položiti će se vijenci na spomenik NOB-a u ulici Slavka Krautzeka i na spomeniku 
poginulim braniteljima u Domovinskom ratu na Trsatskom groblju. U nedjelju, 26. travnja 
2026. godine, u Nugentovom parku na terenima BK Trsat održati će se boćarski turnir i mala 
škola boćanja za sve zainteresirane nakon čega će uslijediti okrjepa i druženje.  

  
 Zaključak: 
 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje te je jednoglasno prihvatilo 

program održavanja Dana mjesnog odbora.  



AD 2 
AD 2.1. 
 Tajnica mjesnog odbora Grad Trsat obavijestila je Vijećnike o dopisu poslanom nadležnim 

službama Rijeka plusa i ViK-a vezano za čišćenje i sanaciju šahte u ulici Josipa Kulfaneka 
kod kućnih brojeva 3 i 7. Šahta je ulegnuta ispod razine kolnika te su građani zamolili da se 
ista sanira. 

 
Zaključak: 

 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje.  
 
 
AD 2.2. 
 Tajnica mjesnog odbora Grad Trsat obavijestila je Vijećnike o odgovoru KD Autotrolej 

vezano za upit Vijeća o novom voznom redu autobusne linije 1B. Vijeće je zamolilo da se u 
jutarnjim satima uvede dodatni polazak autobusa prema Tower centru. Nadležne službe KD 
Autotrolej odgovorile su kako će novi vozni red na snagu stupiti 16. ožujka 2026. godine te 
će isti uključivati dodatne polaske u periodu između 7 i 14 sati.         
 
Zaključak: 

 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje. 
 
 
AD 2.3. 
 Tajnica mjesnog odbora Grad Trsat obavijestila je Vijećnike o odgovoru nadležnih službi 

UO za komunalni sustav i promet vezano za upit Vijeća o završetku izrade konzervatorsko- 
krajobraznog elaborata o Parku heroja o kojem ovisi početak radova na proširenju javne 
rasvjete u parku. Iz Odjela su odgovorili kako je postupak javne nabave trajao dulje od 
predviđenog te da je rok izrade pomaknut na 8. travnja 2026. godine. 

    
Zaključak: 

 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje.  
 
 
AD 2.4. 
 Tajnica mjesnog odbora Grad Trsat izvijestila je prisutne o dopisu Gradske glazbe Trsat u 

kojoj se obraćaju mjesnom odboru vezano za sudjelovanje u prvomajskoj budnici koja će 
se održati 1. svibnja 2026. godine s početkom u 7:00 sati, a koja će prolaziti područjem 
mjesnog odbora Vojak.    

 
 Zaključak: 
 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje. Vijeće MO Grad Trsat zbog 

prethodno dogovorenih obveza Vijećnika i njihove odsutnosti u navedenom terminu 
neće moći sudjelovati u programu Gradske glazbe Trsat. 

 
 
AD 2.5. 
 Tajnica mjesnog odbora Grad Trsat obavijestila je Vijećnike o dopisu poslanom Rijeka plusu 

vezano za očitovanje o unaprjeđenju prometne sigurnosti djece u zoni OŠ Trsat. Iz Rijeka 
plusa su odgovorili kako su 3. veljače odgovorili OŠ Trsat, a ovim putem su dopis dostavili 
i mjesnom odboru na znanje.  

 
Zaključak: 

 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje.  
 
 



AD 2.6. 
 Tajnica mjesnog odbora Grad Trsat obavijestila je Vijećnike o dopisu zajednice roditelja 

djece OŠ Trsat koji 11. travnja organiziraju eko akciju čišćenja Trsata i Vojaka, a koji su KD 
Čistoća uputili molbu za suradnju oko akcije. Na oglasnoj ploči mjesnog odbora objavljen je 
plakat s pozivom za sudjelovanje i detaljima akcije.       
 
Zaključak: 

 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje. 
 
 
AD 2.7. 
 Tajnica mjesnog odbora Grad Trsat obavijestila je Vijećnike o dopisu poslanom zamjeniku 

Gradonačelnice, gosp. Aleksandru- Saši Milakoviću vezano za cost-benefit analizu 
izgradnje parkirališnog prostora na Kampusu koju je trebao dostaviti Rijeka plus. Vijeću su 
dostavljene dvije projekcije izgradnje parkirališta te sredstva koja bi bilo potrebno uložiti za 
realizaciju projekta. Gosp. Milaković je odgovorio kako se radi na prioretizaciji te se 
skupljaju podaci i detalji za sve potencijalne lokacije garaža i parkirališta u gradu Rijeci na 
temelju čega će proizaći plan izgradnje po prioritetima.    

    
Zaključak: 

 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje.  
 
 
AD 2.8. 
 Tajnica mjesnog odbora Grad Trsat obavijestila je Vijećnike o pritužbi BK Trsat na 

nepražnjenje spremnika za otpad postavljenih u Nugentovom parku. Pritužba je 
proslijeđena nadležnim službama KD Čistoća koje su odgovorile da je do problema s 
pražnjenjem spremnika došlo zbog kvara na pilomatu- podiznom stupiću u park te vozilo 
Čistoće nije moglo pristupiti lokaciji. Čim se ukloni problem s pilomatom KD Čistoća će 
isprazniti spremnike za otpad.    
 
Zaključak: 
Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje.  

 
 
AD 2.9. 
 Tajnica mjesnog odbora Grad Trsat obavijestila je Vijećnike o dopisu UO za gospodarstvo, 

razvoj, ekologiju i europske projekte vezano za javni poziv Ministarstva hrvatskih branitelja 
o sufinanciranju izgradnje, postavljanja ili uređenja spomen- obilježja sredstvima Državnog 
proračuna Republike Hrvatske u 2026. godini. Javni poziv otvoren je od 23. veljače do 23. 
travnja 2026. godine. 
 
Zaključak: 

 Vijeće je primilo navedeno na znanje. Poziv je upućen jedinicama lokalnih uprava, a 
uvjeti natječaja nadilaze ovlasti mjesnog odbora. Ukoliko se Grad Rijeka prijavi na 
natječaj Vijeće će rado dati mišljenje o potencijalnoj lokaciji ili temi spomen obilježja.  

 
 
AD 2.10. 
 Tajnica mjesnog odbora Grad Trsat obavijestila je Vijećnike o molbi građanina da se u ulici 

Put Bože Felkera postavi usporivač prometa kako bi se povećala sigurnost pješaka obzirom 
da u navedenoj ulici nema nogostupa te se pješaci kreću uz rub kolnika. Građaninu je 
odgovoreno kako se o njegovom prijedlogu može raspravljati na idućoj sjednici Vijeća u 
sklopu prijedloga Malih komunalnih akcija za 2027. godinu.   
 



 
 
Zaključak: 

 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje.  
 
 
AD 2.11. 
 Tajnica mjesnog odbora Grad Trsat obavijestila je Vijećnike o dopisu KD Energo u kojem 

se od Vijeća traži da dostavi prijedloge novih lokacija za proširenje javne rasvjete obzirom 
da za lokaciju na adresi Bošket 17 nije pribavljena suglasnost stanara.    
 
Zaključak: 

 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje. Nakon dulje rasprave 
predložene su dvije nove lokacije- Bošket 10C (prema zahtjevu građana) i stepenice 
između Perivoja Svetišta prema ulici Put Vinka Valkovića Poleta.  

 
 
 
AD 4 
 Nije bilo prijedloga.  
 
 
 
AD 5 
  Nije bilo prijedloga.  
 
 

Sjednica je završila u 21:30 sati. 
  

  Ovaj se zapisnik sastoji od četiri (4) stranice. 
  
 

  Zapisničar – referent za mjesnu samoupravu: 

         
 

 Predsjednica VMO Grad Trsat: 
 

                      Nika Pavlinić                            Sanja Lujić Pirc 
 


